

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ
РАБОЧИЙ

23 ОКТ 1963

г. Свердловск

Газета №

ПРИГЛАШЕНИЕ В ЦАРСТВО МУЗЫКИ

Оперой А. Бородина «Князь Игорь» открылся 51-й сезон в Свердловском театре оперы и балета имени А. В. Луначарского. И снова афиши зовут нас в мир музыки...

Какие премьеры увидит зритель?

Через несколько дней театр покажет свою первую в этом сезоне премьеру — оперу Понкьелли «Джоконда». Это произведение современника великого Верди при-

влекает глубоким социальным конфликтом и сильным, выразительным музыкальным языком. В новом спектакле будут заняты лучшие певцы.

Опера М. Мусоргского «Хованщина» раньше шла в музыкальной редакции Н. Римского-Корсакова. Д. Шостакович сделал «Хованщину» ближе к замыслу Мусоргского. Вот в этой редакции театр и ставит оперу. Третьей премьерой будет «Катерина Измайлова» Д. Шостаковича.

Балетная труппа театра тоже готовит новинки. Очень интересен одноактный балет Д. Шостаковича «Барышня и хулиган», новыми красками засверкает «Спящая красавица» П. Чайковского. Пока еще не определено точно, кто выйдет на сцену — хачатуряновский «Спартак» или «Дон Кихот» Минкуса.

На афише появились новые имена. Зрители уже познакомились с Ренатой Бабак. Весной окончила Уральскую консерваторию новая артистка Людмила Сапегина. Нина Глазырина еще учится на четвертом курсе, но она уже спела в театре ответственную партию Клавдии в опере «Половодье» К. Кацман. Входит в репертуар Нелли Мельник.

Группа теноров пополнилась двумя молодыми

певцами. Это Ярослав Шовковский и Василий Мордасов. Сильно вырос Сергей Хайдуков — теперь он ведущий лирический тенор. То же можно сказать о баритоне Валентине Анисимове. Выходит на первые партии бас Валерий Писарев, приглашен в труппу Владимир Турчанис.

Нина Меновщикова будет танцевать на сцене Свердловской оперы. В «Жизели» А. Адана скоро зрители увидят молодую балерину Элеонору Годову. Николай Ильченко, новый премьер балета, очень хороший танцовщик и тонкий, ищущий актер. Пополнился хор, в оркестр пришли способные молодые музыканты.

Кто из советских и зарубежных исполнителей выступит в Свердловске? На гастроли приедут румынская певица Лелла Чинку и Сергей Яковлевич Лемешев. Впереди большой и интересный театральный сезон — 275 вечеров в царстве музыки.